



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 20 січня 2022 р.

Київ

№ 17

Про оголошення конкурсу

Відповідно до статей 22 та 27 Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Київській області, призначення на які здійснюється начальником Головного управління ДПС у Київській області, згідно з додатком.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, що додаються.

3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсу Думіх Анну - головного державного інспектора відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.

4. Конкурсній комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Київській області, призначення на які здійснюється начальником Головного управління ДПС у Київській області (далі – Конкурсна комісія), забезпечити проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, згідно з додатком.

5. Конкурсній комісії у своїй роботі керуватися Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами).

6. Визначити Виноградову Олену - начальника Головного управління ДПС у Київській області, уповноваженою особою для проведення співбесіди з кандидатами, які беруть участь у конкурсі.

7. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (в.о. Руденко Андрій) забезпечити розміщення цього наказу та умов проведення конкурсу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби та офіційному веб-порталі ДПС (субсайті офіційного веб-порталу ДПС).

8. Управлінню інфраструктури та бухгалтерського обліку (Мала Надія) забезпечити створення необхідних умов з урахуванням встановлених карантинних обмежень.

9. Управлінню електронних сервісів (Куценко Вікторія) забезпечити технічне супроводження проведення конкурсу.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник ГУ ДПС
у Київській області



Олена ВІНОГРАДОВА

Додаток
до наказу Головного управління
ДПС у Київській області
від 20.01.2022 № 14

**Вакантні посади державної служби категорій «Б» і «В» у Головному
управлінні ДПС у Київській області, на які оголошується конкурс**

№ з/п	Назва посади	Категорія посади
Управління податкового аудиту		
1	Головний державний інспектор відділу перевірок у сфері торгівлі та послуг	«В»
2	Головний державний інспектор відділу перевірок у сфері торгівлі та послуг	«В»
	Головний державний інспектор відділу планових та позапланових перевірок оподаткування фізичних осіб	«В»
4	Головний державний інспектор відділу планових та позапланових перевірок оподаткування фізичних осіб	«В»
5	Головний державний інспектор відділу позапланових перевірок ризикових платників та аналізу податкової інформації	«В»
Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку		
6	Головний державний інспектор відділу оплати праці	«В»
Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу		
7	Головний державний інспектор відділу кадрового адміністрування	«В»
8	Головний державний інспектор відділу розвитку персоналу	«В»
Управління супроводження судових справ		
9	Головний державний інспектор сектору супроводження в судах податкових спорів за результатами фактичних перевірок	«В»
10	Головний державний інспектор відділу супроводження в судах податкових спорів про банкрутство та по стягненню коштів до бюджету	«В»
Управління податкового адміністрування фізичних осіб		
11	Завідувач сектору розгляду звернень платників податків	«Б»

12	Головний державний інспектор Фастівського відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок	«В»
Обухівська державна податкова інспекція		
13	Старший державний інспектор Обухівської ДПІ	«В»
Управління по роботі з податковим боргом		
14	Заступник начальника відділу моніторингу та інформаційно-аналітичного забезпечення	«Б»
15	Головний державний інспектор відділу організації стягнення боргу та роботи з безхазяйним майном	«В»

В.о. начальника управління
кадрового забезпечення
та розвитку персоналу



Андрій РУДЕНКО